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ITPUMEP 51.1. Buuucaumo deotinoti unmeepan [ [(x + y)ds, 2de S -
S
mpeyzorvnuk ¢ eepwunamu O(0;0), A(1;1), B(1;0).
Y4 A(1:1 ['pannnamu 06J1aCcTH UHTEIPUPOBAHUS ABJIS-
X=const (I:1)
1oTrcs npaMmeie y = 0, z = 1, y = x. [Iposeem
JI00y10 npamyio x = const, 0 < x < 1. Ona

nepecekaeT HUYKHIOI I'paHUIy 00J1acTH WUH-
TerpUpoOBaHusl B TOYKE «0O», B KOTOPOil y =

y=x yu(x) = 0, m BEepxXHIOIO IpaHHIly 00JIACTH B
TOYKE «X», B KOTOpoit ¥y = yYs(x) = x. CaeBa
U cupaBa obJacTh S orpaHnuvyeHa 3HAYCHUS-
& _ wmu x, paBubivu O u 1
0(0;0) =0 B(1:0) X
1 T 1
//(fv+y)d8=/d$/($+y)dy= /(:vy+y2/2) dz =
0
S 0 0 0



